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Stimată doamnă / Stimate domn 
 
Vă invit să aflaŃi mai multe despre noi, despre firma Flying Teachers®. Răsfoing materialele noastre tiparite şi paginile 
Internet veŃi putea  observa preocupările noastre pentru calitatea programelor şi satisfacŃia clienŃilor noştri. 
Avem planuri deosebite, promoŃionale, special concepute pentru clienŃii din România: vacanŃa Flying Teachers în Orosháza sau 
în Zürich, cursuri intensive combinate cu wellness pentru oamenii de afaceri sau studenŃi, tabere care îmbină învăŃarea sau 
aprofundarea unei limbi străine cu programe recreative  pentru copii şi studenŃi. 
 
Specialitatea noastră – Ofertele personalizate 
Ofertele personalizate – cursurile intensive, taberele de limbă străină, cursurile de pregătire pentru obŃinerea diplomelor de 

limbă – sunt oferte elaborate împreună cu Dvs. adaptate perfect la cerinŃele şi nevoile Dvs. La cursurile noastre durata şi orarul 
de desfăşurare se stabilesc în funcŃie de scopul educaŃional şi de timpul Dvs. liber.  

Orice program conceput de Flying Teachers®  poate fi personalizat. De exemplu poate avea loc pe parcursul a câteva zile, 
intensiv sau combinat cu activităŃi wellness. Flying Teachers®  asigură  - pentru orice buget - cazarea şi pensiunea completă 

sau parŃială. Astfel timpul dumneavoastră este folosit extrem de eficient pentru învăŃare. 
 
 
Despre noi 
Renumita firmă elveŃiană Flying Teachers®  GmbH, cu sedii în Zürich şi Berna, după o activitate de succes în întreaga ElveŃie 
pe parcursul a 11 ani, a deschis în 2004 o nouă sucursală în Ungaria. 
Flying Teachers®  Hungary vă garantează, ca şi în ElveŃia, prin cursuri standard şi intensive, programe speciale pentru tineri 
şi copii în lecŃii individuale sau în grupuri restrânse, o însuşire rapidă şi eficientă a cunoştinŃelor de care aveŃi nevoie în cariera 
Dvs., exact atunci când aveŃi timp liber, cu efort minim. 
 
A învăŃa limbi străine cu Flying Teachers® 
Profesorii Flying Teachers® sunt absolvenŃi de Colegii şi UniversităŃi cu calificări suplimentare în metodica predării limbilor 
străine, cu o bogată experienŃă în educaŃia adulŃilor. 
După mulŃi ani de lucru cu clienŃii noştri din Bănci, SocietăŃi de Asigurare, Firme InternaŃionale, licee şi şcoli, am devenit o 
echipă de profesionişti competenŃi şi flexibili în arta predării limbilor străine. 
Planificarea cursurilor noastre se bazează pe nevoile reale ale clienŃilor, iar tematica lor se pliază perfect după dorinŃele şi 
temele relevante clienŃilor noştri. 
Concret, noi concepem materiale de predare cât mai aproape de cerinŃele practice ale clienŃilor (discuŃii telefonice, obŃinerea de 
informaŃii, prelegeri, conferinŃe, etc.) şi folosim în mod inteligent o gamă variată de metode comunicative. Cursurile noastre 
sunt concepute după normele europene actuale. Suplimentar, oferim cursuri de pregătire pentru toate examenele de certificare 
europene. 
 
Pentru noi distanŃele nu constituie o problemă 
Oferta noastră se adresează, în special, persoanelor care datorită programului încărcat de lucru au nevoie de profesori flexibili. 
PuteŃi rezerva numărul de ore necesar, puteŃi stabili locul şi orele de desfăşurare, tematica lecŃiilor. Conform condiŃiilor solicitate 
de Dvs. “zburăm “când şi unde doriŃi. 
Organizăm atât cursuri generale de limbi străine cât şi cursuri de limbaj specializat pentru diverse domenii de activitate. 
Cursurile se desfăşoară la sediile clienŃilor sau în sălile noastre de curs situate în apropiere de Wellness Center Gyopáros, 
Orosháza (acest centru este situat la circa 25 km de Arad). 
 
 

ÎntrebaŃi-ne, vă răspundem cu plăcere. Oferte personalizate, calitate pentru orice buget. 
Ne gândim cu bucurie să vă întâmpinăm  la cursurile noastre. 

 
 
InformaŃii suplimentare la: 
Telefon: +36 6 68 414 005 (în limbile: maghiară şi germană) 
E-mail: office.hungary@flyingteachers.net (în limbile: română, germană, maghiară, engleză) 
www.flyingteachers.net 
 

Cu deosebit respect, 

Luise Jumuga, directoare Programe de VacanŃă 
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